

ZABILJEŠKA SA SASTANKA

Datum: 07.10.2009. godine u 10:00 sati, Grada Rijeka, Korzo 16

Tema sastanka:

Promjena statusa Agencije za društveno poticanu stanogradnju Grada Rijeka iz statusa proračunskog korisnika Grada Rijeka na status neprofitne organizacije sa 01.01.2010. godine.

Prisutni na sastanku:

Vladimir Benac, ravnatelj Agencije za društveno poticanu stanogradnju Grada Rijeka,
Jasna Liker, ravnateljica Direkcije glavnih knjiga u Odjelu gradske uprave za financije,
Nina Belik, ravnateljica Direkcije analitičkih knjigovodstava u Odjelu gradske uprave za financije,
Dženet Brkarić, ravnateljica Direkcije proračuna u Odjelu gradske uprave za financije,
Livia Raunić, voditeljica Službe plana u Odjelu gradske uprave za komunalni sustav,
Nada Gunjača, voditeljica Ureda za financijsko upravljanje i kontrole Grada Rijeka,
Anamarija Ronjga, unutarnji revizor u Uredu za unutarnju reviziju Grada Rijeka.

Na sastanku je utvrđeno da je Agencija za društveno poticanu stanogradnju Grada Rijeka (APOS) upisana u registar Trgovačkog suda u Rijeci dana 14.02.2006. godine kao ustanova, prijavljena u Registar korisnika Proračuna dana 27.07.2006. godine (putem FINE), te da je prema podacima iz Registra korisnika proračuna koje je objavilo Ministarstvo financija ("Narodne novine" br. 81/07 od 06.08.2007. godine) uvrštena u popis proračunskih korisnika Grada Rijeka pod brojem 40818.

APOS je u 2006. godini prijavljen u Registar korisnika proračuna budući je prema članku 4. Pravilnika o utvrđivanju korisnika proračuna i vođenju Registra korisnika proračuna ("Narodne novine" br. 80/04) u to vrijeme zadovoljavao uvjete iz Pravilnika, odnosno slijedeće: proračunski korisnici su oni kojima je osnivač JLPS, kojima je izvor prihoda proračun u iznosu od 50% i više, i koji su navedeni u Registru korisnika proračuna.

Od dana prijave u Registar do danas promijenili su se omjeri izvora prihoda APOS-a, tj. proračun (gradski i državni) ne čine više 50% i više u ukupnim prihodima APOS-a. Nadalje prema Zakonu o društveno poticanoj stanogradnji, APOS je neprofitna pravna osoba koja posluje prema pravilima poslovanja neprofitnih pravnih osoba.

Slijedom toga zajedničko mišljenje prisutnih na sastanku je da APOS može prijeći na status neprofitne organizacije s danom 01.01.2010. godine, ali bi prethodno Upravno vijeće Agencije trebalo donijeti odluku da APOS s 31.12.2009. godine prestaje biti proračunski korisnik Grada Rijeka te da s 01.01.2010. godine počinje voditi računovodstvo sukladno pravilniku o računovodstvu neprofitnih organizacija. Također, početno sa danom, 01.01.2010. godine, APOS će preuzeti vođenje svih računovodstvenih poslova (knjigovodstveni poslovi, obračun i isplata plaća, evidencija i plaćanje računa) koje do tada vodi Odjel gradske uprave za financije.

Prelaskom na neprofitno računovodstvo, u proračunu Grada Rijeka za naredne godine planirali bi se rashodi za APOS putem donacija u Odjelu gradske uprave za komunalni sustav.

S obzirom da se APOS nalazi u Registru korisnika proračuna potrebno je podnijeti obrazac za brisanjem iz Registra korisnika proračuna (prema Pravilniku zadovoljen je uvjet o proteku 3 godine od dana upisa u Registar korisnika proračuna).

Zbog prelaska na status neprofitnih organizacija prema Uredbi o računovodstvu neprofitnih organizacija ("Narodne novine" br. 10/08, 7/09), APOS se treba upisati u Registar neprofitnih organizacija.

Predlaže se, da APOS podnese zahtjev za brisanje iz Registra korisnika proračuna krajem 2009. godine ili početkom 2010. godine te da bez obzira što će APOS biti upisan u Registru korisnika proračuna, s datumom podnošenja zahtjeva za brisanjem iz Registra (zahtjev za brisanje iz Registra dostavlja se FINI, Centar za podršku sustavu riznice, Vukovarska 70, Zagreb, n/r g. Pilaković Mladenu), APOS prestaje biti proračunski korisnik što će se objaviti kod donošenja novog Registra u 2010. godini.

Također, APOS je dužan istovremeno s podnošenjem zahtjeva za brisanjem iz Registra korisnika proračuna podnijeti obrazac za upis u Registar neprofitnih organizacija (Obrazac RNO) koji se dostavlja na adresu: Ministarstvo financija, Sektor za državno računovodstvo i financijsko izvještavanje, Katančićeva 5, Zagreb.

Zabilješku pripremio

Vladimir Benac

